

ひとりでもどんどん学べる はじめての韓国語 訂正のご案内

以下の通り訂正事項がございます。

ご確認のほどお願い申し上げます。

箇所	誤	正
p.22 表 2 段目 ㅁの解説 1 行目	平音の「パ/パ行」	→ 平音の「パ/バ行」